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I N F O S E R V I S

Změna termínu 
Cvičení pořádkových 

a speciálních pořádkových 
jednotek v Josefově

Ředitelství služby pořádkové policie Policej-
ního prezidia ČR ve spolupráci s vedením 
Krajského ředitelství policie (dále jen „KŘP“) 
Královéhradeckého kraje, Speciální pořád-
kovou jednotkou KŘP hl.m. Prahy a Jihomo-
ravského kraje připravuje součinnostní cvičení 
pořádkových a speciálních pořádkových jed-
notek zaměřené na problematiku městského 
násilí a ověření připravenosti PČR k potla-
čení projevů extremismu a jiných forem 
protiprávního jednání v městském prostředí. 
Termín tohoto cvičení je definitivně pře-
sunut na 24. května 2010.

První jarní dny začaly někdy více, někdy 
méně úspěšně vytlačovat proklatě dlouhé 
zimní období do škatulky s názvem minu-
lost. V našem městě se právě v těchto dnech 
začíná naplno realizovat výstavba protipo-
vodňových opatření na obou březích Labe. 
Vítězné trio obchodních společností, jejichž 
sdružení zvítězilo ve výběrovém řízení, se 
v roli generálního dodavatele stavby pustilo 
do prvních prací stavebního díla, které by 
mělo být dokončeno cca za dva roky. Nepo-
chybuji o tom, že nejeden z občanů využije 
možnosti komentovat a hodnotit nejenom 
průběh stavby, ale především vzhled a míru 
umělého zásahu a deformace obou dotče-
ných břehů řeky. Rád bych v této chvíli při-
pomenul některé skutečnosti, se kterými 
se rodila nejen příprava, ale i schvalovací 
proces celého tohoto téměř 200 milionové-
ho díla.
Před zhruba měsícem jsme měli možnost 
zažít opět trochu adrenalinové atrakce. Do 
horských sněhových závějí začalo jednoho 
nedělního březnového dopoledne celkem 
vydatně pršet. Asi ve 22 hodin, kdy se před 
začátkem nového týdne většina lidí sou-
středí na přetažení peřiny od nohou smě-
rem k  bradě, začalo přitékat do přehrady 
Les Království velice slušné množství vody. 
Hrázní museli začít nemálo odpouštět. 
A  protože pršelo i v nížinách, nejen kory-
to Labe se začalo obstojně naplňovat. Asi 
v  pět hodin pondělního rána, kdy někteří 
s krajní nechutí odkládající peřinu opačným 
směrem, tedy od brady k nohám, se naštěstí 
situace uklidnila. Tyto řádky píši pro ty, kteří 
budou skálopevně přesvědčeni, že budová-
ní protipovodňových opatření je věcí zby-
tečnou a nepotřebnou. Naše město je totiž 
pravidelně, hlavně na přelomu zimního a 
jarního období, v přímém ohrožení vodního 
živlu. Stačí několikahodinový déšť na sně-
hem pokrytých horách. Mimochodem, je to 
již celých deset let, kdy škody na majetku 
s ohledem na nezvladatelné množství vody, 
dosáhly jen v Jaroměři několika set mil. 
korun.
Druhou věcí, kterou bych rád čtenářům při-
pomenul, je skutečnost, že původní záměr 
a představa o vzhledu protipovodňových 
zábran, doznala mnoha zásadních změn. 
Dokonce jsem měl v jednu chvíli pocit, jestli 
někteří radilové nebudou chtít postavit zábra-
ny až za objekty, které měly být chráněny. 
Totální korunu všemu nasadili zástupci slav-
né Agentury pro ochranu přírody a krajiny. 
Kdysi jsem o tom napsal něco v tomto smys-

lu: „to není možné popsat, to se musí prožít. 
Jinak tomu člověk nikdy neuvěří.“ Smyslem 
těchto řádek je potřeba sdělit všem budou-
cím aktivním kritikům a diskutérům, že budu 
velmi rád předávat čísla mobilních operátorů 
několika jedinců, kteří určili konečnou podo-
bu povodňových zábran. Za jeden z nejvíce 
nešťastných požadavků a následnou změ-
nu považuji ochranu, respektive neochra-
nu jaroměřského parku. Za cenu záchrany 
bezesporu některých nádherných stromů na 
pravém břehu řeky, bylo vynuceně posunu-
to řešení až ke služebně policie a zástavbě 
rodinných domků v ulici mezi poliklinikou a 
zmiňovanou služebnou. Není třeba zdůraz-
ňovat, že v případě větší vody se právě jaro-
měřský park stane nemalým jezírkem, které 
k těm ze skotské vysočiny bude mít hodně 
daleko. Takto vytvořená nevoňavá zátoka se 
po opadnutí vody stane místem, kde nejen 
nebude příjemně, ale kde také v budoucnu 
mohou trpět stromy všechny. Ultimativní 
požadavek protistrany prostě nešlo změnit. 
A změna to samozřejmě nebyla jediná.
Nevytvářím tady alibi pro sebe nebo pro ty, 
kteří na městě o realizaci této akce bojova-
li. Na rozdíl od některých z těch, co si stále 
něco vymýšleli a dodnes možná ani nevědí, 
z jakých finančních prostředků a jaká institu-
ce dílo financuje. Chci jen čtenáři napsat, že 
při hře mariáše každý z hráčů dostane karty, 
se kterými hraje až do konce. Toto pravidlo 
bohužel neplatí při narození podobných 
investic, jako jsou právě protipovodňová 
opatření. I přesto ani na jednu vteřinu nepo-
chybuji o tom, že z hlediska budoucnosti 
města se jedná o nesmírně důležitou stav-
bu, jejíž význam bude doceněn až někdy.
Další stavbou, kde již má město přiznanou 
dotaci, je budování kanalizačních a vodo-
vodních sítí. Stále čekáme na rozhodnutí 
Státního fondu životního prostředí v Praze 
k podmínkám pro výběrové řízení na zhoto-
vitele stavby. Věřím, že nejpozději na začát-
ku letních prázdnin toto schválení obdržíme 
a celé dílo bude zahájeno ještě v letošním 
roce. Toto meziobdobí chceme využít pro 
setkání s občany dotčených městských čás-
tí a lokalit, které se především v roce příš-
tím stanou dočasnými staveništi. Setkáním 
v Semonicích, Jezbinách a v restauraci na 
letišti v Josefově budou přítomni i zástupci 
projektanta stavby, projektového manažera, 
technického dozoru a dotčených odborů 
města.
Ve dnech, kdy toto číslo infoservisu se dosta-
ne do rukou veřejnosti, bude také zahájena 

rekonstrukce pečovatelského domu Na 
Zavadilce. Kompletní zateplení, výměna 
všech venkovních oken a dveří, oprava bal-
konů a střechy, to vše by mělo tomuto domu 
konečně po letech dát nejen nový kabát, ale 
především zlepšit podmínky pro všechny 
ubytované i celý tamní pracovní kolektiv.
Od zdí, vodovodních potrubí a fasád se 
pojďme podívat na nabídku kulturního vyži-
tí, která bude poprvé v historii města rozší-
řena o slavnostní vyhodnocení a předávání 
literárních cen Miroslava Ivanova. V rámci 
třídenní akce proběhne v divadle ve středu 
12. května v 18 hodin. Pořádající Klub autorů 
literatury faktu se rozhodl o přesunutí tohoto 
výjimečného setkání celé plejády výborných 
spisovatelů a dokumentaristů, a to po mno-
ha letech z Prahy k nám do Jaroměře.
Milovníky rockové muziky možná potěší 
zpráva, že jednodenní hudební festival Pev-
nost 2010 se opět vrací do josefovského 
autoparku, tedy do míst, kde před dvěma 
lety účinkovala skupina Kabát a které se 
stalo každoročním domovem metalových 
svátků Brutal Assault. V sobotu 5. června 
budeme moci přivítat Jana Bendika, Idmi 
Band, Aleše Brichtu, Komunální odpad, 
Škwor a možná, že ještě nějaké další pře-
kvapení. Vstupné s ohledem na finanční 
podporu celé akce ze strany zastupitelstva 
města bude 100 korun na osobu s tím, že 
děti do 12 let budou mít zajištěn vstup zdar-
ma. Věřím, že někteří z nás se s přicházejí-
cím létem mají na co těšit. 

Jiří Klepsa

Jaroměř dnes – díl padesátýprvní

MĚSTA JAROMĚŘE
INFOSERVIS
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R a d n i č n í    i n f o r m a c e
Odbor sociálních  věcí a zdravotnctví

Aktivita je součástí individuálního projektu Rozvoj dostupnosti a kvality sociálních služeb 
v Královéhradeckém kraji.

Projekt je financován z ESF a státního rozpočtu ČR prostřednictvím Operačního programu 
Lidské zdroje a zaměstnanost.

Sociální služby díl 9. 
– Centra denních služeb 

V centrech denních služeb se poskytují ambulantní služby osobám, kte-
ré mají sníženou soběstačnost z důvodu věku, chronického onemoc-
nění nebo zdravotního postižení, jejichž situace vyžaduje pomoc jiné 
fyzické osoby.
Maximální sazba úhrady za poskytování níže uvedených úkonů činí 
100  Kč za hodinu, podle skutečně spotřebovaného času nezbytného 
k zajištění úkonů, pokud poskytování těchto úkonů, včetně času nezbyt-
ného k jejich zajištění, netrvá celou hodinu, výše úhrady se poměrně 
krátí.

Základní činnosti při poskytování sociálních služeb v centrech 
denních služeb se zajišťují v rozsahu těchto úkonů:
 
a) pomoc při osobní hygieně nebo poskytnutí podmínek pro osob-
ní hygienu: pomoc při úkonech osobní hygieny, pomoc při základní 
péči o vlasy a nehty, pomoc při použití WC
b) poskytnutí stravy nebo pomoc při zajištění stravy: zajištění stra-
vy přiměřené době poskytování služby a odpovídající věku, zásadám 
racionální výživy a potřebám dietního stravování, pomoc a podpora při 
podávání jídla a pití 
Maximální sazba úhrady za poskytování výše uvedeného úkonu činí 
150 Kč denně za celodenní stravu v rozsahu minimálně 3 hlavních jídel, 
75 Kč za oběd, včetně provozních nákladů souvisejících s přípravou 
stravy
c) výchovné, vzdělávací a aktivizační činnosti: nácvik a upevňo-
vání motorických, psychických a sociálních schopností a dovedností, 
podpora při získávání návyků souvisejících se zařazením do běžného 
společenského prostředí včetně využívání běžně dostupných služeb a 
informačních zdrojů
d) zprostředkování kontaktu se společenským prostředím: pomoc 
při obnovení nebo upevnění kontaktu s rodinou a pomoc a podpora při 
dalších aktivitách podporujících sociální začleňování osob
e) sociálně terapeutické činnosti: socioterapeutické činnosti, jejichž 
poskytování vede k rozvoji nebo udržení osobních a sociálních schop-
ností a dovedností podporujících sociální začleňování osob
f) pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarává-
ní osobních záležitostí: pomoc při komunikaci vedoucí k uplatňování 
práv a oprávněných zájmů
poskytovatelé služby Centra denních služeb dostupné z Jaroměře 
(zdroj: MPSV) 
Centra denních služeb jsou z pravidla přidruženy k Pečovatelské 
službě z důvodů překrývání poskytovaných služeb.

ZÁMĚR PRODEJE

Město Jaroměř vyhlašuje v souladu se Zákonem o obcích a  s usnesením 
č: 0287-08-2010-OSMM-RM ze dne 10.03.2010 záměr prodeje neobsa-
zené bytové jednotky č. 591/8 včetně spoluvlastnického podílu o velikosti 
1331/79705 k domu č.p. 591 na pozemku parc. č. 1564/3 a k pozemku 
parc. č. 1564/3 v k.ú. Jaroměř, část Pražské Předměstí, ul. O. Španie-
la, který je v majetku města Jaroměř a je zapsán u Katastrálního úřadu 
územní pracoviště Náchod na LV pro obec město Jaroměř. Prodej bude 
uskutečněn formou obálkové metody – nejvyšší nabídce. Byt 1+0 o výmě-
ře 13,31 m2 je v druhém NP. 
Prohlídka prodávané bytové jednotky se uskuteční dne 21.04.2010 od 
14.00 do 14.30 hodin přímo  na místě. Do znaleckého posudku je možno 
nahlédnout na Městském úřadě v Jaroměři - odbor správy majetku města.
Soutěžní podmínky:
- zájemce je povinen složit příslušnou kauci ve výši 50 000,-Kč na účet 
města Jaroměře  do 28.04.2010.
- zájemce je svou nabídkou vázán min. po dobu 3 měsíců od podání nabídky
- kauce u neúspěšných žadatelů bude ze strany města vrácena zpět na 
uvedený účet uchazeče do 15 dnů od otevření obálek
- kauce vítěze soutěže bude zahrnuta do kupní ceny nemovitosti
- v případě, že vítěz soutěže odstoupí od koupě, nebo z jakýchkoli důvodů 
ve stanovené lhůtě 3 měsíců neuzavře kupní smlouvu na předmětný byt, 
stává se kauce smluvní pokutou a stává se majetkem města Jaroměř
- formuláře pro přihlášení do soutěže jsou k vyzvednutí na OSMM
- do hodnocení nabídek budou zařazeny pouze nabídky na formulářích 
vydaných městem Jaroměř s přiloženou kopií dokladu o složení příslušné 
kauce
- nabídky budou podávány  v zabezpečených obálkách s řádným ozna-
čením soutěže a s nápisem „Neotevírat – byt č. 591/8“  ve stanoveném 
termínu do: 30.04.2010 – 12.00 hodin  na podatelnu MěÚ v Jaroměři 
- otevírání obálek proběhne ve velké zasedací místnosti budovy MěÚ Jaro-
měř ve II. poschodí dne 04.05.2010 ve 13.00  hodin.

Došla trpělivost
Před několika dny náš městský úřad nechal u vchodu do hlavní budo-
vy na nám. ČSA (v přízemí naproti podatelně)  uzamknout přístup na 
dámskou a pánskou toaletu. Na základě tohoto opatření jsou nyní tyto 
toalety dostupné jen pro ty občany, kteří z různých důvodů mají jednání 
na městském úřadě nebo využívají služeb místního Bufetu na Radnici. 
Příslušný klíč na požádání zapůjčí některá z pracovnic podatelny.
Městský úřad tak rozhodl po neustálém a mimořádném znečišťování 
těchto zařízení některými občany, kteří si této služby přestali vážit. Vel-
mi opakovaně bylo zcizováno tekuté mýdlo, papírové ručníky a úsporné 
žárovky se speciální koncovkou (ne běžným závitem). Další výjimečné 
případy z poslední doby, kdy si paní na toaletě dokonce umývala nohy 
s odůvodněním, že tady teče teplá voda, nebo na pánských toaletách 
byla několikrát do měsíce vykonána potřeba na podlahu vedle mísy, 
daly podnět situaci bez dalších průtahů radikálně řešit. 
Za příslušný poplatek kolemjdoucí návštěvníci a místní občané, kte-
ří naše zařízení používali, mají tak nyní možnost ve větší míře a pod 
dozorem využívat udržované veřejné WC, které se nachází při cestě z 
náměstí na železný most, ve směru ZŠ Na Ostrově. 

Ing. J. Cejnar, tajemník úřadu
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Investiční akce Města Jaroměř
PŘIPRAVOVANÉ  AKCE

Více o připravovaných, 
probíhajících, 

ukončených a ostatních akcích
naleznete na

http://i-akce.jaromer-josefov.cz
nebo můžete kontaktovat konkrétní

zodpovědnou osobu.

Činnost TSM v měsíci březnu 2010

Městská policie
Zprávy o činnosti Městské policie 

Jaroměř můžete nalézt na:
www.mpjaromer.estranky.cz

Vysprávka prašných komunikací 
Veřejná zeleň
Kácení stromů
• 16 javorů v Josefově nad dolíkem 
• 4 topoly pod Klouzkovem 
• 2 břízy ulice 5. Května 
• 3 smrky, 1 bříza, 1 ořech ulice Sv. Čecha 
• 1 kaštan, 1 akát ulice Langiewiczova 
• 5 bříz ulice Růžová 
• 1 ořech ulice Národní 
• 2 břízy ulice Otakara Španiela 
• 2 kaštany v areálu služebny Policie ČR 
Výřez náletů v areálu Městských vodovodů a 
kanalizací
Chemické ošetření záhonů a výsadeb proti růs-
tu plevelu  přípravkem CASARON v Jaroměři a 
v Josefově
Stříhání kulovitých javorů v Jaroměři a v Jose-
fově
Úklid odpadu ze hřbitova v Jezbinách a v Semo-
nicích
Vysprávka děr v živičném povrchu (provizorně)
• ulice Albieriho 
• Nábřeží 17. listopadu 
• nám. Dukelských hrdinů 
• ulice Kostelní 
• ulice Rasošská 
• ulice Lužická, Na Klouzkově 
• ulice Na Rybníčku 
Oprava a čištění kanálových vpustí
• ulice Engeho (čp. 65) 
• ulice Bořkova (čp. 654) 
• ulice J. Šímy (čp. 776) 
Oprava chodníku v ulici Okružní (čp. 229)
Oprava propadlé vozovky z pískovcové dlažby v 
ulici Palackého v Josefově (čp. 18)
Příprava techniky na sekání trávy
Zámečnická dílna
• oprava odpadkových košů, stojanů na kola 
Na Zavadilce 
• oprava laviček na hřbitově v Josefově 
• stěhování mobiliáře pro potřeby městských orga-
nizací 
• výroba nových forem na lavičky a příprava dřeva 
• oprava jímky na jaroměřském hřbitově 
• příprava pomůcek na sběr odpadků pro pracov-
níky ÚP 
Dopravní značení
• výměna poškozených dopravních značek 

Technici TSM Jaroměř
 Renáta Janečková

Stavební úpravy ulice Dolnopleské 
Zastupitelstvo města na jednání dne 
28.1.2010 schválilo v I. úpravě rozpočtu 
města Jaroměře finanční prostředky na sta-
vební úpravy Dolnopleské ulice v Josefově, 
zahrnující provedení vozovky s asfaltovým 
povrchem lemovaným obrubníky a úpravu 
zastávkového stání autobusů včetně stano-
viště kontejnerů podle projektu zpracované-
ho projekční kanceláří  PRODIS – Miloslav 
Kučera, Hradec Králové. Předmětem sta-
vebních úprav nejsou vjezdy k jednotlivým 
pozemkům, v místě vjezdů bude proveden 
pouze snížený obrubník. 
Vzhledem ke skutečnosti, že stavba je 
umístěna na rozhraní katastrálního území 
Josefov u Jaroměře a Rasošky, bude se na 
financování úprav vozovky spolupodílet obec 
Rasošky.
V současné době proběhlo výběrové řízení 
na dodavatele stavebních prací, ve kterém 
zvítězila firma SOVIS CZ a.s., Hradec Krá-
lové.
Předpokládaný termín stavby je stanoven na 
1.6.2010 – 29.8.2010.
Zodpovědná osoba: Martin Volák  
tel. 491 847 178

Oprava chodníku na náměstí 
Svobody v Josefově 

V rámci této akce bude provedena oprava 
části chodníku na náměstí Svobody v Jose-
fově. Jedná se o úsek podél domů č.p. 58 
a 61.
Zodpovědná osoba: Ing. Jiří Mikulka, 
tel. 491 847 171

Kanalizační přípojka pro č.p. 109 v k.ú. 
Josefov u Jaroměře 

Zodpovědná osoba: Ing. Jiří Mikulka,
 tel. 491 847 171

Oprava kaverny kanalizační 
stoky pod budovou MěÚ 

Zodpovědná osoba: Ing. Jiří Mikulka,
 tel. 491 847 171

Josefov - regenerace zeleně v historickém 
centru pevnostního měst

15.03.2010 - obdrželo Město Jaroměř akcep-
tování žádosti o podporu ze SFŽP ČR v rám-
ci Operačního programu Životní prostředí.
Informace k danénu projektu: Petr Urban, 
odbor životního prostředí, tel.: 491 847 153, 
603 463 847 nebo e-mail: urban@jaromer-
josefov.cz
Zodpovědná osoba: Petr Urban, 
tel. 491 847 153

Sběrný dvůr Jaroměř
Zodpovědná osoba: Ing. Šárka Piňosová,
tel: 491 847 156

Revitalizace historického centra města 
Jaroměře (RHCMJ)

Projektové práce na této akci byly pozasta-
veny.
Zodpovědná osoba: Ing. Jiří Mikulka, 
tel. 491 847 171

Kanalizace ulice Ruská - II.etapa
Vlastní akce bude realizována v případě 
schválení finančního krytí zastupitelstvem 
města až po vyřešení vlastnictví podzem-
ních chodeb v dané oblasti, neboť ty jsou 
dotčeny vlastní stavbou. 
Zodpovědná osoba: Ing. Jiří Mikulka, 
tel. 491 847 171

Protipovodňová opatření
Zodpovědná osoba: Ing. Petr Filipec, 
tel: 491 487 150

Informační systém
První etapa informačně orientačního systé-
mu na hlavním průtahu komunikací I/33 ve 
směru HK - Náchod byla dokončena a pře-
dána dodavatelskou firmou investorovi. 
Zodpovědná osoba: Tomáš Morávek, 
tel. 491 847 173

Komunikace Slezská ul. – Jaroměř
Komunikace Slezská je v současné době již 
předána do užívání, ještě proběhne kolau-
dační řízení. Stavbu provedla na základě 
výběrového řízení firma M-SILNICE.
Zodpovědná osoba: Tomáš Morávek, 
tel. 491 847 173

Integrovaný projekt v oblasti realizace 
úspor energií a obnovitelných zdrojů na 

objektech města Jaroměř
Dne 23. 3. 2010 proběhl Kontrolní den č. 39.
Na stavbě ZŠ Vodárenská probíhá odstraňo-
vání vad a nedodělků dle Smlouvy o dílo.
Na stavbě MŠ Knappova probíhá lištování 
v interiéru budovy a byly zahájeny venkovní 
práce na objektu.
Příští Kontrolní den proběhne na stavbě ZŠ 
Vodárenská dne 6. 4. 2010 od 9:30 hod.
Zodpovědná osoba: Martin Koblížek, 
tel. 491 847 212

PROBÍHAJÍCÍ  AKCE

Sběr použitého 
rostlinného 

oleje z domácností
Nevíte, co s použitým přepáleným rostlinným 
olejem, který Vám zbyl např. po fritování nebo 
smažení? Město Jaroměř uzavřelo smlouvu 
se společností Viking Group s.r.o., která se 
zabývá likvidací použitého potravinářského 
oleje a ztužených tuků. 
Sbíráním tohoto odpadu je ušetřeno životní 
prostředí a kanalizační síť před nežádoucím 
zanesením. Odpad je zpracován a transfor-
mován na celou škálu ekologicky šetrných 
výrobků. Tímto je tato činnost oboustranně 
ekologicky užitečná. 
Do našeho sběrného dvora (Na Valech), 
který je vybaven sběrnou nádobou, můžete 
odevzdávat tento použitý potravinářský olej 
v dobře uzavřených PET lahvích. Je ovšem 
nutné, aby tento olej byl pokud možno co nej-
méně znečištěn, např. vodou nebo pevnými 
zbytky potravin.
Děkujeme, že pomáháte životnímu prostředí.
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10 PROBLÉMŮ našeho města

Už víme, jaké jsou … 
Vážení spoluobčané, 
V listopadovém čísle Infoservisu města Jaroměře se Vám do rukou dostal anketní lístek k ověření 10 P (problémů) našeho města. Na tomto 
anketním lístku jste měli k dispozici na výběr 14 problémů a dále potom možnost vyjádřit další problém našeho města z vašeho pohledu. 
Těchto 14 problémů neurčovalo vedení města či pracovníci městského úřadu, ale naši spoluobčané, jenž vyslyšeli výzvu v Infoservisu města 
Jaroměře či na webových stránkách města  a přijali pozvání na diskusní setkání 1. Fórum Zdravého města Jaroměře (FZM), uskutečněné dne 
21.10.2009 v prostorách Školní jídelny Na Karlově. 
Na Fóru si každý ze zúčastněných mohl vybrat oblast, která je mu nejblíže a pracovat v úzké pracovní skupině společně s dalšími spoluobčany, 
pracovníky městského úřadu a odborníky na určení 2 prioritních problémů dané oblasti (Životní prostředí; Zdravotnictví a sociální oblast; Volný 
čas, kultura, sport, vzdělávání; Bezpečnost, prevence a sociálně-patologické jevy; Občanská vybavenost, podnikání, bydlení; Strategický rozvoj 
města, doprava a Cestovní ruch). Poté byly 2 problémy vytipované pracovními skupinami jednotlivých oblastí představeny všem přítomným, 
zaevidovány a po určení 2 problémů ze všech 7 oblastí následovalo hlasování všech přítomných (každý měl 2 hlasy) a určení 10P, tzn. deseti 
problémů, které získaly nejvíce hlasů. Výsledek z FZM bylo nutné  následně ověřit anketou mezi obyvateli.
Cílem diskuse i na ní navazující ankety bylo dát občanům města Jaroměře prostor, aby se mohli vyjádřit k tomu, co v našem městě chybí, co by 
se mělo změnit, upravit, zajistit, aby byli spokojeni s místem, kde žijí a které je jejich domovem. 
Anketní lístky našli všichni spoluobčané ve svých poštovních schránkách v listopadovém čísle Infoservisu města Jaroměře. Anketní lístky byly 
dále k dispozici na webových stránkách města, byly dány k dispozici do všech mateřských škol města k jejich vyplnění rodiči docházejících dětí. 
K dispozici byly také i na všech sběrných místech ankety. Lístky bylo možné odevzdat osobně či pomocí e-mailu.

Bylo odevzdáno celkem 219 hlasovacích lístků. Hlasy pro jednotlivé problémy sečteny a určeno 10 P z ankety a následně ověřeny výsledky 
Ankety s výsledky z FZM. 

Bylo ověřeno celkem 9 problémů a to :
• Obchvat  pro tranzitní dopravu
• Absence dětské pohotovosti
• Zvýšení čistoty města eliminací psích výkalů (očipování psů)
• Úprava územního plánu města tak, aby nedocházelo k úbytku zelených ploch  uvnitř města (nezahušťovat centrum města další výstavbou na     	
  úkor zeleně)
• Nabídka bytů pro seniory, sociálně slabé a tělesně postižené
• Vznik volně přístupných hřišť pro neorganizovanou mládež
• Vytvoření míst pro setkávání seniorů
• Oprava hřiště u Školní jídelny Na Karlově
• Zvýšení prevence proti kouření, omezení prodeje alkoholu a tabáku mladistvým

Jak si jednotlivé  problémy u Vás občanů vedly, vypovídá následující tabulka :
 
	                                                     pořadí problému na FZM	                 pořadí problému v Anketě	         problém ověřen ANO/NE
- Obchvat  pro tranzitní dopravu 		  1.	   				    1.			   ANO
- Absence dětské pohotovosti		  10.					     2.			   ANO
- Zvýšení čistoty města eliminací 		  5.					     3.			   ANO
  psích výkalů (očipování psů)
- Úprava územního plánu města		  10.					     4.			   ANO
  tak, aby nedocházelo k úbytku 
  zelených ploch  uvnitř města (nezahušťovat 
  centrum města další výstavbou na úkor zeleně)
- Nabídka bytů pro seniory, sociálně 		  7.					     5.			   ANO
  slabé a tělesně postižené
- Absence sauny a relaxačního centra		 --					     6.			   NE
- Vznik volně přístupných hřišť 		  2.					     7.			   ANO
  pro neorganizovanou mládež
- Vytvoření míst pro setkávání seniorů	 4.					     8.			   ANO
- Oprava hřiště u Školní jídelny Na Karlově	 3.					     9.			   ANO
- Zvýšení nabídky pro nízkoprahové 		  --					     10.			   NE
  (všem dostupné) formy trávení volného času
- Zvýšení prevence proti kouření, 		  6.					     10.			   ANO
  omezení prodeje alkoholu a tabáku mladistvým
- Omezení průmyslu v obytných zónách	 9.					     --			   NE
- Absence stálé letní scény a  kulturního zařízení	 8.					     --			   NE
- Nedostatek ubytování pro turisty		  --					     --			   NE

Na anketních lístcích bylo vyjádřeno dalších 47 problémů, z nichž některé se i opakovaly na několika anketních lístcích. Mezi nejčastěji vyskytu-
jící se můžeme zařadit: Nespokojenost s kvalitou provedení chodníků (5), Absence Domova pro seniory (4), Příliš mnoho heren (3), Zakrytování 
bazénu, či Apel na větší zapojení městské policie v boji proti vandalismu a narušování pořádku. 
Bližší informace z vyhodnocení ankety  lze nalézt v podrobné tabulce na www.jaromer-josefov.cz.

Všem spoluobčanům, kteří se spolupodíleli na stanovení 9P Zdravého města Jaroměře vyplněním anketního lístku, či účastí na FZM, tímto velice 
děkuji za pomoc a zároveň se všem omlouvám za dlouhé čekání na výsledky, jenž bylo způsobeno mou dlouhodobou pracovní neschopností.

Ještě jednou děkuji za spolupráci a přeji hezké dny.

Ing. Petra Hůlová, dotační a projektový manažer města Jaroměře
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Nelegální rozebírání autovraků

S příchodem jara se bohužel ve městě Jaroměři a jeho okolí množí případy 
nelegálního rozebírání autovraků. Autovrak je dle zákona č. 185/2001 Sb. 
o odpadech odpad nebezpečný, obzvlášť nebezpečné jsou různá maziva, 
brzdové kapaliny, náplně akumulátorů a jiné látky, které se z autovraku 
mohou dostat do životního prostředí a ohrozit kvalitu vody a zdraví člo-
věka. Povinností každého při zbavování autovraku je předání pouze oso-
bě oprávněné, která je provozovatelem zařízení ke sběru a odstraňování 
autovraků a vystaví potvrzení o převzetí autovraku (o ekologické likvida-
ci). Provozovatel tohoto zařízení je v Jaroměři firma Kovošrot GROUP 
CZ a.s., Hradecká 535. Upozorňujeme také na to, že tomu, kdo se zbaví 
autovraku nebo umístí vozidlo vyřazené z registru vozidel v rozporu se 
zákonem o odpadech obecní úřad za tento přestupek uloží pokutu až do 
výše 20 000 Kč. Pokud budete svědkem tohoto nelegálního jednání, volejte 
Městskou policii Jaroměř tel: 491 810 865, 604 275 718 nebo v pracovní 
dny odbor životního prostředí MěÚ Jaroměř tel: 491 847 150, 491 847 156.

Pozvánka na Výstavu Fotografií 
jezdecké sochy T.G. Masaryka sochaře 

Petra Nováka z Jaroměře

Dovolujeme si Vás pozvat 
na výstavu fotografií

 Milana A. Malého, 
který dokumentoval 

vývoj sochy  od první skici až po její 
slavnostní odhalení. 

Fotografie ze vzniku 
unikátního díla  si můžete 

prohlédnout v 1. patře 
Městského úřadu v Jaroměři.

Na portálu města www.jaromer-josefov.cz 
najdete fotoreportáž   M.A.Malého 

o přípravě, realizaci 
i slavnostním odhalení sochy.

Sběr biomasy v Jaroměři 2010
V letošním roce bude opět po celém městě prováděn svoz bio-odpadů formou 
svozových  pytlů z rodinných zahrad. Dochází ke změně  v pravidlech výdeje 
vaků na bio-odpad. Svoz je i nadále zdarma, hradit se bude pouze poříze-
ní jutového vaku. Ti, kteří ještě v minulosti nevlastnili žádný takovýto vak, 
obdrží první zdarma, ostatní (dřívější majitelé) si mohou nový vak zakoupit za 
200,- Kč. Zájemci si budou moci vyzvednout transportní vaky v areálu Tech-
nických služeb (Náchodská 544) od 8.4.2010.

Svoz bude prováděn v období od 19. 4. do 22. 11. 2010
 každý týden v pondělí od 6:30 do 14:00 hod.

Biomasu naloženou  pouze do těchto transportních tašek připraví občané ráno 
v den odvozu před svůj dům, aby ji pracovníci TSM mohli vždy vysypat a vaky 
vrátit zpět  za plot. V případě, že z časových důvodů nestihneme svoz provést 
v pondělí, ponechte prosím vak před domem, k vysypání dojde následující 
den. Dále žádáme o dodržení pondělního termínu, zpět se vracet nebudeme. 
V případě, že vak bude obsahovat jiný materiál než biomasu, nebo překročí 
stanovenou váhu (30 kg), nebude vak vyvezen.
Do sběrných vaků patří: čerstvě posečená tráva, seno, větve, listí, piliny, hob-
liny, kůra, shnilé ovoce, atd. Do sběrných vaků nepatří: kamení, cihly, stavební 
materiál, sklo, baterie, plasty, plechovky, zbytky masa a kostí, popel, aj..
Kontakt: Technické služby města Jaroměře, p. Tomáš Tuček, tel. 775 700 365
Zodpovědná osoba: Tomáš Tuček 
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Řádková inzerce

g Prodám pozemky na stavbu RD v Jaroměři.
Tel. 777 097 810

Nám.TGM č.p. 82, Dvůr Králové nad Labem
TRIGA REALITY realitní kancelář nabízí:

775 777 073  www.trigareality.cz  774 777 073

g koupím byt 2+1 v Jaroměři, spěchá, volejte prosím 
na tel: 774 777 073

g koupím garáž v Jaroměři, prosím nabídněte na 
tel: 775 777 073, děkuji

g hledám menší domek v Jaroměři a okolí, nabídněte 
na tel: 774 777 072

V O L N Á  pracovní místa nejen 
okresu Náchod lze vyhledat na internetu na:

 http://portal.mpsv.cz
 Další informace vám rádi poskytnou pracovníci Úřadu práce Náchod, 

referát volných pracovních míst. Tel.: 950 138 321

Infoservis 4/2010
g Registrace: MK ČR E 17291  
g Vydává: Město Jaroměř, nám. ČSA 16, 551 01 Jaroměř, IČO: 00272728,
DIČ: CZ00272728
g Náklad: 5 400 kusů  
g Kontakt: Redakce Jaroměřského a josefovského zpravodaje,  nám. ČSA 16, Jaroměř, 
tel.: 491 847 162, fax: 491 810 292, email: zpravodaj@jaromer–josefov.cz  
g Tisk: V&H Print, Josef Hlávko; Nové Město nad Metují
g Distribuce: Česká pošta s.p.   
g  Uzávěrka inzerce: 1. v měsíci.
g Infoservis je k dispozici na podatelně Městského úřadu.

g Nabízím pronájem zahrady s menší chatkou za 
symbol. cenu. Sekačku a zahr. nářadí máme. 
Tel. 491813439 nebo 604389985

g Pronajmu byt 2+1 v Jaroměři, nájem 5.500/měsíc 
tel. 607 172 976
g Pronajmu od 1.4. byt 3+1 na Zavadilce, po rekon-
strukci, zasklený balkon, vše nové. Tel. 731495158
g Koupím poštovní známky, pohledy, obálky, 
neplatné bankovky, tuzexové bony, losy, akcie, celé 
sbírky - větší množství - pozůstalost po sběrateli. 
Platím v hotovosti nejvyšší možné ceny, po domluvě 
přijedu. Info na tel. 724229292
g Pronájem kanceláře po VZP v Jaroměři
- jedna místnost 45m/2, sociální zařízení, balkón
- přímo na náměstí, topení akumulační kamna
- možnost reklamy na podloubí
- volné od 1.června tel: 737974916

- skladovací prostory, 5 podlaží 2027m2, 2x rampa, výtah, Hradec Kr.          5,900.000,-Kč               
- komerční nem. (administrativní), 2.NP, v Hradci Kr. 5 min od centra            7.900.000,-Kč
- komerční obj. s 6-ti byty přímo u náměstí ve Dvoře Král. na „pěší zóně      9,490.000,-Kč
- dr. byt 2+kk v Jaroměři (39m2), vše nové, linka, stěna, koupelna, výtah        949.000,-Kč
- dr. byt 2+1 v Jaroměři (65m2), Zavadilka, prostorný, lodžie, výtah, zeleň    1,159.000,-Kč
- dr. byt 3+1 v Jaroměři (72m2) „Na Ptákách“, splacen, před rekonstrukcí     1,090.000,-Kč
- dr. byt 3+1 v Jaroměři (72m2) s lodžii a výhledem, zd.jádro, Zavadilka       1,020.000,-Kč
- dr. byt 3+1 v Jaroměři (80m2), kuchyň s lodžii, prostorné, Zavadilka.          1,400.000,-Kč
- dr. byt 3+1 v Jaroměři, (72,09 m2), Zavadilka, 7 patro, možnost slevy           990.000,-Kč  
- byt 1+KK OV (33m2), Hradec K.-„Labská Louka“, nový byt, JV, 4.p.zah.     1,429.000,-Kč
- byt 1+1 v OV (44m2), Jaroměř, zv. přízemí, včetně pl. garáže, zděný             790.000,-Kč
- byt 1+1 v OV (31m2), N.Město n.M., zděný, po rek. 2.p., klidné místo           780.000,-Kč
- byt 2+1 v OV (68m2), Jaroměř-Josefov, nový byt, vytápění el. klid. místo      799.000,-Kč
- byt 2+1 v OV (58 m2), Jaroměř, Na Obci-centrum, panel, lodžie, udrž.       1,190.000,-Kč
- dr. byt 2+1v Náchodě, (42,63 m2), panel, zatepleno, plastová okna               850.000,-Kč
- byt 3+1 v OV (85m2), Jaroměř-Nábřeží, nová okna, původ. stav, revital.    1,150.000,-Kč
- byt 3+1 v OV (86m2 ), Jaroměř, Cihelny, vše nové, okna, podlahy, zahr.    1,490.000,-Kč
- byt 3+1 v OV (66m2 ), Smiřice, vše nové, pl.okna, podkrovní, 2.p., zděný   1,490.000,-Kč
- byt 3+1 v OV (74m2), Jaroměř, „Ptáky“, zděný dům, 3.p., lodžie, zeleň      1,250.000,-Kč
- byt 3+1 v OV (75 m2), Hořice, lukrativní lokalita, 4.p., výtah, panel             1,599.000,-Kč
- byt 3+kk v OV v patře+2míst. v přízemí(2x70m2), klenby v Josefově u JA  1,560.000,-Kč
- byt 4+1 v OV (80m2 ), Jaroměř, Růžovka, prostorné!, zděný, zv. přízemí   1,290.000,-Kč
- byt 4+1 v OV (97m2),České Meziříčí, balkón, zděné jádro, nová okna        1,290.000,-Kč
- byt 4+1 v OV (110m2),Úpice, vč. garáže!, byt zděný k rekon., 2.p.             1,250.000,-Kč 
- pronájem 1+1 (50m2) v Jaroměři ve vile, vytápění el., bez kauce       9.000,-Kč/m.vč.ink.
- pronájem 3+1(96m2) v Jaroměři, novostavba, nadstandard!         12.500,-Kč/měs.vč.ink.
- pronájem podnik.objektu v Jaroměři-ideal. sídlo firmy, sanatorium          40.000,-Kč/měs.
- RD komerční i bydlení v Jaroměři, hl.tah HK-Polsko,( byt+provozovna)      2,700.000,-Kč
- RD řadový 2+1 (101m2) v Hořicích kousek od náměstí, klidná čtvrť            1,400.000,-Kč
- RD novostavba 3+1 (70m2)+podkroví+zahrada 1900m2 v Zaloňově          2,800.000,-Kč
- RD novostavba 4+1, pěkné místo, zahrada 829m2, terasa, ve Slavětíně    2,390.000,-Kč
- RD o 3 bytech (2x 3+1,1x 2+1), krásný poz.1445 m2 ,garáž,v Jaroměři      3,400.000,-Kč
- RD 5+1 (130m2), pozemek 942m2, novostavba ve Zvoli-Rychnovku          2,559.000,-Kč
- RD 5+1 ve V.Třebešově, pozemek 440 m2, po kompletní rekonstrukci       1,800.000,-Kč
- RD 2+kk, Nové Město n.M.,2950 m2 zahrada, býv.usedlost, zajímavé       1,650.000,-Kč
- RD menší 3+1 s poz. 759m2, krásné místo, dobrá cena, B.Třemešná           899.000,-Kč
- RD luxusní (4+1, 2+1), 2 vchody, bazén, sauna, 862 m2, Dvůr Králové      3,300.000,-Kč 
- RD (4+1)zahrada 340 m2, garáž, nová střecha, nutná rek. Dvůr Králové    1,750.000,-Kč    
- RD chalupa, Velichovky-Hustířany, 4+kk, 532 m2, garáž, výhled na lesy    1,950.000,-Kč 
- RD Třebihošť-H.Dehtov (2888 m2), romantický výhled na Zvičinu!              1,790.000,-Kč
- lesní pozemek (1964 m2), dále orná půda (8546 m2) v Habřině u HK             260.000,-Kč
- stavební parcela 2265 m2 v Rychnovku u JA (voda a elektřina)                     380.000,-Kč
- st.pozemek v Hřibojedech (8 km od DK a 10km od JA) 2345 m2, lze rozdělit         199.tis.
- st.pozemek v Jaroměři, 1058 m2, oplocený, elektřina a voda, pěkné místo            799.tis.
- pozemek v Jaroměři-Třešňovka, s chatkou, 400 m2, přenechání nájmu             25.000tis.
- stavební pozemek v Jasenné,  805 m2, střed obce, el., vlastní studna           330.000,-Kč

g Čivava, 2 pejsci béžový a hnědý s pálením, odběr 
ihned 604 282 774
g Půjčky do 70 let. Tel. 602440764
g Pohřební služba Astra, Voňková-Jaroměř, kom-
pletní zajištění pietních služeb až do domu. 24 
hodin denně, sobota, neděle i svátek. Oblast Jaro-
měře a okolí. Tato služba je zdarma. Nonstop tel. 
776088340
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DVŮR  KRÁLOVÉ  NAD  LABEM
Palackého 741

tel./fax: 499 622 522, 499 622 257
email: info@tana.cz

Okres:

Náchod

Okres:

Náchod

OBEC: Jaroměř
DK03001
Cena: 3.450.000,- Kč

Telefon: 728 451 040

OBEC: Chvalkovice
DK03735
Cena: 1.690.000,- Kč

Telefon: 606 638 567

Telefon: 728 451 040
Koupím byt v Jaroměři a okolí.

Rychlé jednání.
Tel.: 724 077 752

Koupíme rodinný dům v dobrém
stavu a za rozumnou cenu

v Jaroměři a okolí. Tel.: 606 649 024

DK03680 

Obec: Jaroměř
Nový podkrovní byt 3+kk v osobním 
vlastnictví ve zděném domě v centru 
města Jaroměř, včetně většiny 
zařízení. Vlastní zahrada, parkování 
u domu, internet, satelit. Obytná 
plocha: 101 m2. 

Cena: 1.990.000,- Kč

DK03588

DK03814

Obec: Česká Skalice
Chata se zahradou a studnou v Čes-
ké Skalici, 300 m od přehradní nádrže 
Rozkoš. Objekt je po požáru, nutno 
adaptovat s možným rozšířením. Na 
pozemku el.energie, vlastní studna. 
Pozemky celkem: 2881 m2.

 Cena: 820.000,- Kč

Telefon: 728 451 040

Novostavba srubového RD se zahra-
dou v klidné části města Jaroměř. 
Napojeny: el. energie, voda z vlastní 
studny, splaškové vody-žumpa. Vytá-
pění krbovými kamny a el. přímotopy. 
Pozemky celkem: 1894 m2

Komerční objekt (obchod) i k bydlení 
s vlastní zahradou v obci Chvalkovi-
ce - Velká Bukovina na Náchodsku. 
Po vnitřní rekonstrukci! 

Sleva


